
Hirdetések: 

1. Ma van Urunk megkeresztelkedésének ünnepe. A mai nappal véget ér a 

karácsonyi idő, és megkezdődik az évközi idő. 

2. Kedden este 7-re a házasközösség tagjait várjuk a plébániára. Szerdán 

este fél 7-kor felnőtt katekézist tartunk a plébánián. 

3. Szombatonként este fél 6-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért a 

Templomban a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk az 

egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a 

világbékéért. 

4. Akik házszentelést kérnek, jelezzék azt a sekrestyében vagy a plébániai 

hivatalban nevük, címük és telefonszámuk megadásával! 

5. Liturgikus ünnepek a héten: szombaton Szent Hiláriusz egyháztanító 

püspökre emlékezünk. 

6. Az imaapostolság januári imaszándéka: Imádkozzunk, hogy a Szentlélek 

segítsen minket, hogy felismerjük a keresztény közösségen belül a különböző 

karizmák ajándékát, és felfedezzük a különböző hagyományok és rítusok 

gazdagságát a Katolikus Egyházban.  

7. Azok számára, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni 

jegyeskurzust hirdetünk. A jegyeskurzus február végén fog kezdődni a 

plébánián. Figyelmeztessük erre ismerőseinket!  

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

– Drágám, mi lesz ma este a vacsora? – Nem tudom, mert leázott a címke a 

konzervről! *** – Miért nincs Mongóliában origami? – Mert nem hajt a 

tatár. *** –  Én minden húzáson nyerek. – Igen? Melyik lottón játszik? –  

Egyiken sem. Fogorvos vagyok! 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 

9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd 

és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 
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URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE 

A válaszos zsoltár válasza:  Áldja meg Isten az ő népét, * adjon neki 

békességet.  

„Nézzétek a szolgám, kiárasztom rá lelkemet.”(Iz 42,1–4.6–7) Az Úr 

Szolgájának énekéből már az ószövetségben is a Megváltó alakja 

körvonalazódik. A próféta felsorolja az eljövendő tulajdonságait, hogy 

amikor eljön, mindenki felismerje: nem hangoskodik az utcákon, a pislákoló 

mécsbelet nem oltja ki, betölti őt a Szentlélek, ő az, akit Isten kiválaszt. 

Jézusban nemcsak stimmelnek ezek a látomások, hanem kezdettől fogva 

magára érti és veszi ezeket. 

„Valóban, Isten nem személyválogató.” (ApCsel 10,34–38) Péter 

apostol Kornéliusz házában érti meg, hogy az igehirdetés a pogányoknak is 

szól, és hogy Isten kiterjesztette megváltását minden emberre. Minden nép 

fia helyet talál az ő országában.  

„Amint feljött a vízből, látta, hogy megnyílik az ég, és a Lélek galamb 

alakjában leszáll rá.” (Mk 1,6b–11) „Az ifjú názáreti ács nem vett fel újabb 

rendelést – írja Hajnal Róbert egyik elmélkedésében. A szerszámokat 

összecsomagolta, a műhelyt bezárta, ajtajára kifüggesztette az »Elutazás 

miatt zárva« táblát. Magára vette köpenyét, kezébe fogta vándorbotját és 

elköszönt édesanyjától, aki egy szóval sem tartotta vissza fiát…” Eljött a 
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Jordán partjára, beállt a sorba a bűnösök közé, és alámerült a jánosi 

keresztség vizében. 

A többi evangélista is említést tesz Jézus megkeresztelkedéséről, de 

csak Szent Márk írja le konkrétan, kifejezetten, hogy Jézus alámerült. 

Istenfiúi színrelépésekor nem rendezett különleges látványosságot, nem 

csapott afféle „kozmikus show”-t, hanem alámerítette magát a sodró folyóba 

annak jeléül, hogy meg akarja járni poklainkat, kezünkre/be adja, 

kiszolgáltatja magát nekünk, hogy belemerítsük bűnben fuldokló életünkbe. 

Istentelenségünk elhagyatottságát veszi magára, engedelmesen egészen a 

kereszthalálig. 

Nem a mai értelemben vett keresztelés volt ez, hanem afféle beavató 

szertartás, amely az esszénusok kultikus fürdőjének új értelmet adott. 

Beteljesítette és túl is haladta János vonalát. Az evangélista ezért jelzi – 

habár a környezet erről nem szerzett tudomást –, hogy itt teofániáról, Isten-

jelenésről van szó. Ezért is vált szét Urunk megkeresztelkedése vízkereszttől. 

A Lélek, mint egy galamb, az Atya szózata, mint az eget megnyitó hang 

szentesíti jelenlétével ezt az isteni „ősbemutatót”. 

Jézus megkeresztelkedése hitünk szent titka, egyben biztos történeti 

tény. De itt nemcsak Jézus megkereszteléséről van szó, hanem a miénkről is. 

A jánosi keresztség más értelmet nyert. Jézus teljesen új üdvrendet hozott. A 

mi keresztelkedésünk már nemcsak rituálé, nemcsak anyakönyvi 

bejegyzéshez szükséges jelképes gesztus, hanem isteni életet adó, bűn eltörlő 

cselekedet. Szentség. Megváltottakká válunk. 

Jézusnak ugyan bűne nincs, de azért jött, hogy elvegye a világ bűneit, 

az enyémet, a tiédet – mindazokét, akik hajlandók vagyunk kiszolgáltatni 

neki életünket. Akik készek arra, hogy lelkük kemény páncélját előtte 

feltörjék, hagyják, hogy nyíljék meg az ég, és maga az Atyaisten hagyja jóvá 

életüket: te vagy az én szeretett fiam, akiben kedvem telik! Milyen érdekes 

epizód, hogy ez a mennyei hang nem nyilvános, különleges csodái idején 

hangzik el – kenyérszaporítás, vihar lecsendesítése, gyógyítások stb. –, 

hanem most, üdvösségünk hajnalán, amikor emberi természetének leginkább 

szüksége van arra, hogy az Atya megerősítse, s a Szentlélek felkenje 

megváltói küldetésére. 

Krisztus megkeresztelkedésének ünnepe lezárja a karácsonyi 

ünnepkört. Mintegy záróakkordként ez már nem édeskés, gyermeki 

fantáziával kiszínezett történet, hanem fajsúlyos, üdvtörténeti esemény, 

amely döntésre késztet: megtaláltam-e, megvallottam-e Jézusban a várva várt 

Megváltót? Beállok-e a bűnösök sorába, hogy beköszöntsön életembe az 

istengyermekség új korszaka? Sorban állok-e, bizalommal várakozva a 

természetfeletti javakért, vagy már csak a koncertjegyekre, vagy 

bankautomatánál vagyok képes várakozni? Keresztelésemkor vagy 

gyermekeim, unokáim keresztelésekor Isten szeretetét akarja most is 

kinyilvánítani. Lélek-áradás történik. Megfürödtem-e már ebben a végtelen 

isteni szeretetben? Büszke lehet-e rám Isten? Kedve telik-e bennem? Ha van 

egyáltalán elvárás, amelynek meg kell, amelynek érdemes megfelelni, hát az 

övé az. (Sebestyén Péter atya) 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia közleménye az áldásokról 

Karácsony napjaiban megünnepeltük annak örömét, hogy velünk, 

köztünk van Isten, aki irgalmas szeretettel meghívott minden embert a Vele 

való szeretetközösségre. Ennek szellemében mi, a Magyar Katolikus Püspöki 

Konferencia tagjai a következő üzenettel fordulunk lelkipásztorainkhoz és 

Egyházunk tagjaihoz. 

A Hittani Dikasztérium Fiducia supplicans kezdetű, az áldások 

lelkipásztori természetéről 2023. december 18-án kiadott nyilatkozata nem 

változtatja meg a Katolikus Egyház kezdettől vallott hitét és tanítását a 

házasságról és a nemi erkölcsről. Hazánk lelkipásztori helyzetét mérlegelve a 

Püspöki Konferencia útmutatásként fogalmazza meg a lelkipásztorok 

számára, hogy nemi identitásától és szexuális orientációjától függetlenül 

egyénenként minden embert megáldhatunk, mindig kerülni kell azonban azt, 

hogy a pusztán párkapcsolatban együtt élő, az egyházilag nem érvényes 

házasságban vagy egynemű párkapcsolatban élő párok számára közös áldást 

adjunk. 

Ugyanakkor minden sajátos élethelyzetben élő testvérünket kísérjük 

szeretettel és tisztelettel, segítve őket Isten akaratának mélyebb megértésére 

a Krisztus evangéliuma szerinti élet útján. 


